

兴业银行广州分行

赋能跨境电商 实现金融互利互通

作为目前广东省(不含深圳)内落地 出口跨境电商收结汇资质的唯一一家商 业银行,2021年4月,首张针对跨境电商 从业者的特色银行卡——"兴业跨境电 商卡"问世,有效地助力中国出口跨境电 商品牌"走出去",为当下快速发展的跨 境电商行业注入金融力量。

此外,兴业银行广州分行紧密围绕粤 港澳地区建设战略,积极促进粤港澳地区 居民个人跨境投资便利化,实现粤港澳地 区金融互利互通。2021年10月18日,兴 业银行广州分行成为"跨境理财通"首批 试点银行之一,在广东省内(不含深圳)开 通12家支行"跨境理财通"业务试点,为广 州、佛山、东莞等7个粤港澳大湾区内城市

居民开通"跨境理财通"服务。

未来,兴业银行广州分行将持续擦 亮绿色银行、财富银行、投资银行"三张 名片",通过"金融活水"助力粤港澳大湾 区实现高质量发展。



- 竞逐奖项

年度最佳跨境金融服务 年度最具特色网点



诺亚控股

"客户为本"提供投资全方位服务

作为一家立足中国、服务全球华人 客户的综合金融服务机构,诺亚控股坚 持从客户的立场出发,用独立客观的角 度,形成财富管理、资产管理、全球开放 产品平台、互联网金融的多业务主线,在 中国大陆81个城市开设分支机构,拥有 1268名专业理财师。

诺亚秉承"客户为本",启动了任职 资格与绩效管理双轮驱动的机制,形成 了以客户需求、定制化的解决方案以及 更着重客户体验的新的组织结构和业务 场景。诺亚服务客户的最小单位从单个 理财师变成由产品经理、投资顾问、关系 经理(理财师)和存续经理等组成的"铁

三角"重构客户服务模式。

通过数字化转型,首创"KYC"(客户尽 职调查)、"KYP"(洞见产品)与"KYA"(洞见 理财师)三大互联体系,以科技力量赋能业 务、赋能理财师,推动财富管理转型升级。



- 竞逐奖项

年度最有影响力品牌 年度最佳绿色金融服务 年度最佳第三方金融服务



广东华兴银行 为粤港澳大湾区提供多元化金融支持

2021年,广东华兴银行迎来了第十 个年头。十年间,该行始终坚持服务民 生与实体经济,打造出多款智慧便民、受 市场欢迎的零售财富和零售信贷产品。 顺应"金融+科技"新时代的需要,研发实 现个人经营贷款7×24小时线上自主申 请,最快T+0个工作日的放款新纪元。

广东华兴银行牵头签署了粤港澳 三地法人银行战略合作协议,通过跨 境人民币投融资业务等降低企业融资 成本,推出"跨境通""兴汇通"等创新 系列产品。

创新开发了多款专项绿色金融产 品,包括"兴碳贷""节能环保项目特许 经营权质押融资业务""合同能源管理 贷款"等,并针对省内环保企业制定专 门的扶持政策,对绿色信贷开通"绿色 通道",积极助力"碳中和""碳达峰"。



🍃 竞逐奖项

年度最具竞争力品牌 年度最佳金融创新服务



广州农商银行

助力实业融会民生 履行社会责任

广州农商银行综合实力位居全国 农商银行前列,业务规模、盈利能力、资 产质量行业领先,2020年末总资产 10278.7亿元,各项存、贷款余额分别为 7784.2亿元、5689.3亿元,实现净利润 52.77亿元,成为首家跻身全球银行200 强的广东省区域性银行,2020年排名 159名,并多次登榜"中国企业500强", 是全国排名前四、广东省排名第一的农 村商业银行。

自成立来,广州农商银行践行"助力 实业,融会民生"的责任担当,充分履行 本土金融机构社会责任。截至9月末,该 行小微贷款余额365.20亿元,小微"两增 两控"监管指标全面达标。2021年完成 广州地区100个村社的"整村授信"方案 审批、60个村社(60%)授信投放。



🍃 竞逐奖项

年度最佳普惠金融奖



诺亚财富

公益之路持续精进 引领行业健康发展

起源于2003年的诺亚控股,是中 国独立财富管理行业领导机构,在不断 取得出色企业成绩的同时,诺亚坚持 "用智慧财富温暖人生"的使命,持续精 进自身的治理与公益之路,不断引领行 业健康发展。

2014年起至今,在没有监管机构的 强制规定下,诺亚已连续7年发布《诺 亚财富可持续发展报告》,聚焦公司治 理、人才战略、绿色运营、负责任投资、 生态环境投入等方向,积极履行作为优 秀企业应承担的社会责任。

诺亚公益已捐款共7163377.83元, 其中49.4%用于抗疫,19.4%用于促进教 育公平,11.6%用于可持续发展,为星星 港湾自闭症关爱项目筹款占10%,8.6% 用于扶贫济困,为诺亚 Care 大漠心征 途项目筹款占1%。

倾力社会公益 践行企业使命

在绿色运营方面,诺亚携手全体员 工、合作伙伴,与投资人和产业供应链 上下游等,搭建可持续的管理体系,创 造绿色低碳的行业与自然生态。

在社会公益方面,除了积极响应国 家扶贫攻坚,更资助关注自闭症儿童的 "星星港湾"、支持互联网支教的"有教 无类"、保护绿孔雀的"诺亚方舟"以及 荒漠化治理的"一亿棵梭梭"等30多个 公益项目。在近期气候洪灾中,诺亚通

过上海慈善基金会捐赠100万元驰援 河南防汛救灾。此外,疫情期间,诺亚 还推出"品牌联盟"助力中小企业客户 的企业推广和发展。

值得一提的是,今年是建党百年, 诺亚公益基金会以"公益巡回交响音乐 会"的形式唱响中国,沿着革命先辈的 足迹,完成了横跨五千多公里的公益红 色音乐之旅,同时也提醒所有同仁不忘 初心牢记使命,践行在时代变革中财富 管理机构的使命。

引导财富向善推动责任投资

推动绿色发展,构建绿色低碳、循 环发展的经济体系,ESG投资成为金融 机构落实ESG的核心点。2021年初, 诺亚携手旗下歌斐资产正式成立了诺 亚可持续发展委员会的集体机制,将在 集团业务端从公募基金ESG专区建设、 私募投资筛选服务、歌斐资产影响力投 资等三大方向上一一推动 ESG 责任投

2021年5月,歌斐为了解资管行 业 ESG 投资现状并引起重视,对证 券/股权两大类别下超过100家资管 机构展开了ESG投资调研,于7月发 布了《歌斐资产2021年ESG投资尽责 行动报告》。其后,80%参与调研的资 管机构加入了歌斐成立的资管机构 ESG联盟。

友邦人寿推出"友自在"养老综合解决方案 重磅布局康养生态圈

随着我国社会老龄化程度逐步加 深,养老资金储备不足的问题日益严 峻。第七次全国人口普查数据显示, 2020年全国60岁及以上人口占比已达 18.70%,专家因此预测到2050年老年人 口占比将达30%,我们正"跑步"进入老 龄化社会。基于对养老市场的深刻理 解以及对上述成功要素的精准研判,友 邦人寿结合自身独特优势,重磅推出 "友自在"养老综合解决方案,以期重塑 中国家庭对养老的认知。

友邦"友自在"养老综合解决方 案共推出六款全新产品,一站式满足 养老客户对于资金储备、健康保障、 康养服务的全方位需求,通过培育养 老规划师队伍、整合养老产业上下游 优质资源组建专业的康养管家并搭 建完善的服务定制和评价体系等方 式,打造陪伴老人强能、弱能、失能全 旅程的康养服务体系,覆盖更广大客 群和地区以及更多样化的养老方式, 以"全旅程、全方位、全覆盖"的养老 综合解决方案,助力客户实现"自在 养老友陪伴"。

六款产品合力构建两大账户,满 足客户"健康+财富"全方位养老需求

此次"友自在"养老综合解决方案的 推出,以满足"养老财富+养老健康"需求 的全新产品矩阵为核心基础,以全旅程、 全覆盖的康养生态圈建设和定制化服务 为关键优势,以强有力的专业人才团队 与数字化平台为重要支撑,开创性地打 造一站式综合养老账户,兼顾客户的资 金和健康需求,同时规划"养老财富"和 "养老健康"两个账户,同步上市六款全 新产品,供客户灵活选择、量身定制。

整合上下游优势资源,搭建全旅 程、全覆盖的"康养生态圈"

友邦全面布局"康养生态圈",通过 资源协调和服务提供相结合的方式,为 客户提供覆盖退休前至退休后各个阶 段的全旅程康养服务体系,实现对客户 不同养老阶段、不同养老方式以及更广 大客群的全覆盖。依托自身成熟的大 健康管理专业团队, 友邦目前已在全国 范围内广泛与康养产业资源开展深度 合作,积极整合康养资源。同时,友邦 还在此次的方案中推出康养管家服务, 无缝对接康养服务与康养资源,帮助客 户量身定制专属养老规划方案。

